

ПРОТОКОЛ № 01

Засідання Волинської обласної координаційної ради з питань національно-патріотичного виховання при облдержадміністрації

м. Луцьк

24 травня 2021 року

Засідання проводив заступник голови Волинської обласної державної адміністрації, голова координаційної ради з питань національно-патріотичного виховання Костик Анатолій Іванович

Присутні на засіданні:

члени обласної координаційної ради з питань національно-патріотичного виховання у кількості 16 осіб (список додається)

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про організацію та проведення у 2021 році дитячо-юнацької військово-патріотичної гри «Сокіл» («Джура») в закладах загальної середньої освіти та в закладах професійної, професійно-технічної освіти.

Інформує: Стеценко Ольга Андріївна – інструктор з туризму обласного центру національно-патріотичного виховання, туризму і краєзнавства учнівської молоді.

2. Національна свідомість та патріотизм – ознака сучасного дитинства.

Інформує: Дідик Оксана Олександрівна – директор обласного центру естетичного виховання учнів загальноосвітніх та професійно-технічних навчальних закладів.

3. Національно-патріотичне таборкування на Волині та його роль.

Інформує: Дружинович Сергій Олександрович – заступник голови координаційної ради, голова громадської організації «Волинський обласний центр національно-патріотичного виховання “Волинська Січ”».

ВИРІШИЛИ: прийняти протокольне рішення, що додається.

Голова
координаційної ради



Анатолій КОСТИК

Секретар
координаційної ради



Наталія ПЕШУК

Протокольне рішення № 1
засідання Волинської обласної координаційної ради з питань національно-
патріотичного виховання при облдержадміністрації

м. Луцьк

24 травня 2021 року

1. Інформацію з питань «Про організацію та проведення у 2021 році дитячо-юнацької військово-патріотичної гри «Сокіл» («Джура») в закладах загальної середньої освіти та в закладах професійної, професійно-технічної освіти», «Національна свідомість та патріотизм – ознака сучасного дитинства», «Національно-патріотичне таборування на Волині та його роль» взяти до відома.

2. Рекомендувати:

1. Управлінню освіти і науки, управлінню у справах молоді та спорту обласної державної адміністрації, Волинському обласному центру національно-патріотичного виховання, туризму і краєзнавства учнівської молоді, головам територіальних громад, районних державних адміністрацій

Активізувати роботу зі збільшення кількості учасників дитячо-юнацької військово-патріотичної гри «Сокіл» («Джура») на шкільному та I етапі проведення змагань серед молодшої, середньої та старшої вікових груп в тому числі серед закладів професійної та професійно-технічної освіти, результати роботи висвітлювати в засобах масової інформації, через офіційні вебсайти та соціальні мережі.

Строк: постійно

2. Головам територіальних громад, районних державних адміністрацій

Призначити відповідальну особу за проведення дитячо-юнацької військово-патріотичної гри «Сокіл» («Джура») в територіальних громадах, райдержадміністраціях, про що повідомити обласну державну адміністрацію.

Строк: до 18 червня 2021 року

3. Управлінню у справах молоді та спорту обласної державної адміністрації, Волинському обласному центру національно-патріотичного виховання, туризму і краєзнавства учнівської молоді

Організувати обласні семінари, тренінги-навчання, вишколи для виховних кадрів дитячо-юнацької військово-патріотичної гри «Сокіл» («Джура»).

Строк: постійно

4. Управлінню культури, з питань релігій та національностей обласної державної адміністрації, Волинському центру естетичного виховання учнів загальноосвітніх та професійно-технічних навчальних закладів

Розглянути на засіданні експертної ради питань видавничої справи при облдержадміністрації збірник практики Волинського центру естетичного виховання учнів загальноосвітніх та професійно-технічних навчальних закладів «Патріотизм та національна свідомість – ознака сучасного дитинства».

Строк: протягом 2021 року

5. Управлінню у справах молоді та спорту, управлінню освіти і науки, управлінню інформаційної та внутрішньої політики обласної державної адміністрації

Розробити на основі наявних відеороликів про патріотичні заходи Волинського центру естетичного виховання учнів загальноосвітніх та професійно-технічних навчальних закладів фільм «Щоб побачити майбутнє України – загляньте в очі кожної дитини».

Строк: протягом 2021 року

6. Управлінню у справах молоді та спорту обласної державної адміністрації

Звернутися до Волинської обласної ради щодо збільшення фінансування напрямку національно-патріотичного виховання за умови перевиконання бюджету за I півріччя.

Строк: липень 2021 року

Голова
координаційної ради



Анатолій КОСТИК

Секретар
координаційної ради



Наталія ПЕШУК